

## Szakmai beszámoló Érsekújvár - előlátogatás

### A látogatás előzményei

Az érsekújvári Pázmány Péter Gimnázium igazgatónőjével (Paternai Zuzanna) egy korábbi Erasmus+ mobilitáson találkoztam Reykjavíkban. Már akkor megfogalmazódott bennünk az, hogy jó lenne a diákjainkat közelebb hozni egymáshoz, felkeresni egymás iskoláját. Az iskolánk sikeres köznevelési pályázata lehetőséget teremtett erre a kapcsolatfelvételre.

2023. május 18-20. között került sor a gimnázium meglátogatására három kollega részvételével, azzal a szándékkal, hogy előkészítsük 7 tanuló és 2 oktató egy hetes kint tartózkodását.

### 2023. május 18.

A megérkezésünk időpontjában éppen egy csepeli iskola tanárai búcsúzkodtak, akik nagyon sok pozitív élménnyel indultak Magyarországra. A kölcsönös bemutatkozások után az iskola szabadulósobáját próbáltuk ki, amely egy gazdag, régi idők tárgyait mutatja be. A feladatok végig kalauzoltak bennünket a kiállítás tárgyain, igazán ötletes feladatok megoldásán keresztül találhattuk ki azt a telefonszámot, ami a „kiszabadulásunkat” jelentette a szobából. Nagyon jó ötletnek találtuk, hogy a később csoporttal érkezők is játszhassanak itt.

### 2023. május 19.

A délelőtt folyamán tanórákat látogattunk meg (magyar irodalom, angol nyelv és matematika), majd az érettségi követelményeiről faggattuk a kollegákat. A délután folyamán az utazó csoport programját állítottuk össze közösen. Egyelőre csak a szoba jöhető programok kerültek összeírásra, annak pontos leszervezését az iskola igazgatója vállalta fel. A kiutazó gyerekek mindegyike bemutatkozó levelet írt, amely alapján kerestek nekik fogadó családot. A tanulókat ismerve mi is adtunk néhány személyes információt. Este az igazgatónővel kötetlen beszélgetést folytattunk, ahol tovább mélyítettük a reményeink szerint hosszú távú kapcsolatunkat.

### 2023. május 20.

Reggel Pozsony felé vettük az irányt, megnéztük a várat és környékét. Információkat gyűjtöttünk a nyitva tartásáról, a belépők áráról, megközelíthetőségéről. Délelőtt sétáltunk a városban, megbeszéltük a további lehetőségeket.

Hazatérésünk után a résztvevő diákoknak és kollegáknak átadtunk minden információt és a kinti megállapodásnak megfelelően elindult a program tényleges megszervezése, az utazók felkészítése.

Maráczai Aranka  
Maráczai Aranka

Gesztelyi Nagy Judit  
Gesztelyi Nagy Judit

Hegyesi Sándor Árpád  
Hegyesi Sándor Árpád